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ᐔ成 25ᐕᐲ  第㧞回  評議員会  議事録  

 

㧝  開催日時    ᐔ成 25ᐕ㧢暻 20日㧔木㧕  

         午ᓟ㧣時 00ಽ～午ᓟ㧤時 00ಽ  

 

㧞  開催場所    公益⽷団法人武蔵㊁市福祉公社  㧝階  会議ቶ  

         東京都武蔵㊁市ศ祥寺北町৻ৼ目㧥番㧝号  

 

㧟  出席者     評議員総数   㧡ฬ  

出席評議員数  㧡ฬ  

  ਃ輪博行  江幡੖郎  岩岡↱美子  

 森↰邦夫  鈴木省悟  

 

         出席理事㧞ฬ  

理事長   長澤博暁  

常務理事  福島文昭  

 

         出席監事㧞ฬ  

         安↰大   ੖十嵐利శ  

 

㧠  議長      ਃ輪博行  

 

㧡  決議事項  

議案第㧡号  ᐔ成 24ᐕᐲ事業報告ߟߦいߡ  

         議案第㧢号  ᐔ成 24ᐕᐲ決算報告ߟߦいߡ  

         議案第㧣号  定款ߩ৻部改ᱜߟߦいߡ  

 

㧢  議事ߩ経過ߩ要領及びそߩ結果  

 

  定款第 19条ߩ定ߦ߼よりޔ議長ߪ評議員会会長߇当ߚるߡߞߥߣߣߎい

るޔ߼ߚਃ輪博行評議員会会長߇議長ߥߣりޔ曓評議員会ޔߪ定款第 20条

ޕߚߍ旨を告ߚߒ成立ߦ適法ޔり߅ߡߒߚる定足数を満߼定ߦ規定ߩ  

鈴木省悟評議ߣ森↰邦夫評議員߇議長ޔߪߡいߟߦ議事録署ฬ人ޔ߅ߥ  

員を指ฬޔߒ全員異議ߥく承認ߐれޔ両人߽承諾ޕߚߒ  
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  直ޔߦߜ議案ߩ審議ߦ入ޕߚߞ  

 

[決議事項 ] 

㧔㧝㧕議案第㧡号  ᐔ成 24ᐕᐲ事業報告ߟߦいߡ㧔議案第㧢号ߣ৻括審議㧕 

㧔㧞㧕議案第㧢号  ᐔ成 24ᐕᐲ決算報告ߟߦいߡ  

ਃ輪議長ޔߪ議案第㧡号及び議案第㧢号を਄程ޔߒ両議案ߪ関連߇

ある߆ߣߎらޔ৻括ߡߒ審議ߔるߣߎを全評議員ߦ問うߎߣߚろޔ全

員異議ߥくޔ৻括審議ߥߣりޔ事業報告書及びห附属明細書ޔ決算報

告書及びห附属明細書等を基ޔߦ事務局߆ら両議案ߩ説明߇あޕߚߞ  

⛯いޔߡ監査結果ߟߦいޔߡ安↰監事よりޔ৻般社団法人及び৻般

⽷団法人ߦ関ߔる法ᓞ第 99条第㧝項ߩ規定ߦ基ߠいߡ作成ߐれߚ監査

報告書を基ߦ次߅ߣߩり説明߇あޕߚߞ  

ᐔ成ߦ߽ߣߣ੖十嵐監事ޟ 24ᐕᐲߩ理事ߩ職務ߩ執行ߟߦいޔߡ監

査を行いまޕߚߒ監査ߩ方法及び内容ߟߦいޔߪߡ理事及び使用人等ߣ

ޔߦ߽ߣߣる߼ദߦ整備ߩ環境ߩ෼集及び監査ߩ情報ޔ意思疎通を図りߩ

理事会そߩ他ߩ㊀要ߥ会議ߦ出席ޔߒ理事等߆らそߩ職務ߩ執行ߟߦい

ᐔ成ޔߡߒそޕߔりま߅ߡߌ報告を受ߩߡ 24ᐕ 10暻 23日ߩ中間監査ޔᐔ

成 25ᐕ㧡暻 21日ߩ期曒監査߅ߦいޔߡ㊀要ߥ決算書類等を閲覧ޔߒ業務

及び⽷産ߩ状況を調査ߒまޕߚߒએ਄ߩ方法ߦよߛߚޔߡߞいま説明߇

あߚߞ事業報告ߣ附属明細書ޔ計算書類そߩ他ߩ会計関係ߩ⽷産目録等

ޕߚߒまߒ監査を߽ߡいߟߦ  

  監査ߩ結果ޔߡߒߣ事業報告及び附属明細書ߟߦいޔߪߡ法઎及び

定款ߦ従ޔߡߞ当法人ߩ状況をᱜߒく示ߡߒいる߽ߣߩ認߼まޕߚߒ

理事ߩ職務ߩ執行ߦ関ߔる不ᱜߩ行ὑޔまߪߚ法઎߽ߒくߪ定款ߦ違

෻ߔる㊀大ߥ事実ߪ認߼られまߖんߐޕߚߒߢらߦ計算書類߈ߟߦま

ߦ適ᱜߡい߅ߦὐߥ㊀要ߡべߔ状況をߩ産及び損益⽷ߩ当法人߽ߡߒ

表示ߐれߡいるߣ認߼まޕߚߒ㊀要ߥᓟ発事象ߪ特ߑߏߦいまߖんޠޕ 

    議案ߩ説明及び監査報告ߟߦいޔߡਃ輪議長߇意見ޔ質問を求ߚ߼

ޕߚߞあ߇り質疑応答߅ߣߩએਅޔろߎߣ  

    江幡評議員߆らޔએਅߟߦߣߎߩいߡ質問߇あޕߚߞ  

Ԙ社会活動コンタヴߩ地域健康クメノ߅ߦいޔߡ身体的ン精神的ߥ

ޕ߆いるߡߒうߤߪネォロヴߩ利用者ߚߞߥくߥ߈ߢ活動ߢߣߎ   

ԙ北町高齢者コンタヴߩዊ規模サヴビケデゞケߩ利用者ߩߤߪよう

ޕ߆方ߥ  
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Ԛ成ᐕᓟ見制ᐲߟߦいޔߡ高齢者ߩ人数ޔ知的㓚害者ޔ精神㓚害者

ޕ߆いる߇  

ԛ在宅੺護支援コンタヴߩ相談ޔߪߢ੺護保険ߦ関ߔる相談߇四ಽ

ޕ߆何ߪߩ߽ߥઍ表的ߩそޔ߇いるߡ߼を占৻ߩ  

Ԝ成ᐕᓟ見制ᐲޔߢ弁護士ߟߦいߡ੹暻㧢暻߆ら認定を受ߚߌ弁護

士ߥߢいߣ成ᐕᓟ見人ߥߦれߥいߣいう報道ߐれߡいるߤޔ߇う

ޔ߇ある߇報道ߩ弁護士ߚߒ産をᮮ領⽷ߩ被ᓟ見人ޔߚまޕ߆ߩߥ

公社ߩチゟック体制ߤޔߪうߡߞߥいるޕ߆  

ԝᐔ成 24ᐕ㧠暻ߩ老人福祉法ߩ改ᱜޔߢ老人福祉法 32条ߦ㧞を創設

ߩ市民ᓟ見人ޔ߇市町曪ޡޔߡߒߣ整備ߩ係る体制ߦᓟ見等ޔߡߒ

業務を適ಾߦ行う߼ߚ必要ߥ措置を講ߕるߡߞߥߣޢいるޔ߇武

蔵㊁市ߪ行ߡߞいるޕ߆  

ޕߚߞあ߇説明ߩએਅޔら߆事務局ޔߡいߟߦ質問ߩߎ      

Ԙ㧔ዊ㊁高齢者総วコンタヴ管理ン社会活動コンタヴ担当係長㧕普

通ン元気ߩ方ߩカヴケߣ低体力ߩ方ߩカヴケߩ㧞カヴケを設定ߒ

対応ߡߒいる他ߐޔらߦ体力߇低ਅߚߒ場วޔߪߦ高齢者総วコ

ンタヴߩ体操講ᐳޔ߽ߦ細߆く体力ߦ応ߚߓ設定߇あるޔߢߩそ

ޕいるߡߒ案内ߏらをߜ  

ԙ㧔਄↰北町高齢者コンタヴ担当係長㧕入居者㧡ฬߩᐔ均ᐕ齢ߪ 80

ઍ半߫ޔߢ親族ߩ日常的߆߆ߥわりߪ薄い方や遠方߆ߥ߆ߥߢ関

われߥい状況ߩ方々߇入居ߐれ߅ߡりまޕߔ  

Ԛ㧔荒੗在宅サヴビケ課長㧕そߩ内訳ޔߪ知的㓚害߇㧟人ޔ知的ン

身体㓚害߇㧝人ޔ精神㓚害߇㧠人ޔそߩ他ߪ認知症ߡߞߥߣいるޕ  

ԛ㧔荒੗在宅サヴビケ課長㧕主ߥ内容ޔߡߒߣ੺護保険ߩ更新調査

時ߩ相談ޔ੺護保険ߩ新規調査時ߩ相談߇多くޔそߩ他ߩ相談ߢ

ߞߥ多く߇相談ߩ੺護保険ޔら߆ߣߎれるߐ優వ߇੺護保険ޔ߽

ߩ੺護保険ޔ紹੺ߩォアマネグホヴޔߪߡߒߣ内訳ߩそޕいるߡ

サヴビケߩ具体的ߥ内容ޔ利用方法等ߡߞߥߣいるޕ  

Ԝ㧔荒੗在宅サヴビケ課長㧕公社ޔߪߢ運営監視委員会߇ありޔᐕ

ߡߒ精査ߡいߟߦ事業全般ޔよりߦ運営監視委員ߩ㧡ฬޔ㧞回ߦ

߽らߡߞいるޕ  

ԝ㧔荒੗在宅サヴビケ課長㧕現在ޔ社会ᓟ見型市民ᓟ見人ߩ養成をޔ

東京都ߡߒ߇いるޔ߇それߪ੹ᐕᐲまޔߢߢᐔ成 26ᐕᐲ߆らߪ各

市区町曪߇そߩ責務を⽶うޔ߼ߚ武蔵㊁市ޔߪߢそれをߤう行う
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ޕいるߡߒ検討߆  

次ޔߦ森↰評議員߆らޔᐔ成 25ᐕᐲ版ߩ事業統計ߩ 15ペヴグߦよる

ޔ߇いるߡ出߇損害金ߩ返済ߌߛ24ᐕᐲޔߡߒ関ߦ貸付状況ߩ資金ޔߣ

ޕߚߞあ߇質問ߩߣ߆何ߪ↱理ߩれߎ  

事務局㧔਄↰北町高齢者コンタヴ担当係長及びޔߡいߟߦ質問ߩߎ

服部高齢者総วコンタヴ長㧕߆らޔએਅߩ説明߇あޕߚߞ  

遅延損害金ߟߦいޔߪߡ市ߩ福祉資金貸付条例਄ޔߪߢ曓人߇亡く

ߩ曓件ޔߒ߆ߒޕいるߡߞߥߣ原則߇ߣߎるߔ括返済৻ߦห時ߣるߥ

場วߪ特殊事例߅ޔߢ子ߐんߪ㧠人いޔ߇ߚ㧠人߽ߣ相⛯放棄ޕߚߒ

従ޔߡߞ戸籍調査ߦよޔߡߞ次ߩ相⛯人を探ޔߒ相⛯をߔるߤ߆う߆

いߣߚߒ放棄をߡべߔそれ߽ޔᓟߩそޕߚߞ߆߆߇時間ߦ意思確認ߩ

うޔߢߣߎ裁判所ߦ相⛯⽷産管理人ߩ選任申ߒ立ߡを行いޔ管理人߇

選任ߐれޔ不動産を売却ޔߡߒ然るᓟߦ貸付金を返還ޔߒ遅延損害金

߽あわߡߖ受領ޕߚߒ  

⛯いޔߡ森↰評議員よりޔ੺護サヴビケޔ在宅サヴビケを提供ߔる

場วޔߦ੺護側߽ߥ߆りᐕ齢߇高く߅ߡߞߥりޔ人曩ߩ確保߇大変ߢ

人曩ߩる側ߔ੺護を実施ޔߡ߼辺を次ᐕᐲ߽含ߩそޕ思うߣ߆いߥߪ

ޕߚߞあ߇要望ޔߩߣいߒ欲ߡߞ教育を頑張ޔ確保ߩ  

そߩ他ߩ質問ン意見等ߪ無くޟޔ議案第㧡号  ᐔ成 24ᐕᐲ事業報告

議案第㧢号ޟ及びޠߡいߟߦ  ᐔ成 24ᐕᐲ決算報告ߟߦいߩޠߡ両議

案ߟߦいޔߡ議案毎ߦ賛否を諮ߎߣߚߞろޔ全員異議無くߎޔれら㧞

議案を承認ޕߚߒ  

 

 㧔㧟㧕議案第㧣号  定款ߩ৻部改ᱜߟߦいߡ  

議長ߪ議案第㧣号を਄程ޔߒ事務局㧔中曪総務課長㧕߆らޔᐔ成 25

ᐕ㧣暻㧝日施行ߩ定款㧔案㧕ߟߦいޔߡ次߅ߣߩり説明߇あޕߚߞ  

㧔事務局説明内容㧕  

第㧥号及び第ߦ事業ߩ定款第㧠条ޔߪ部改ᱜ৻ߩ੹回ޣ 10号を追加

く㓚害福祉サヴビケߠ基ߦ第㧥号㓚害者総ว支援法ޡ◆ޔߢߩる߽ߔ

事業ޔߪޢ現在曓法人߇行ߡߞいる㓚害者自立支援法ߦ基ߠく居宅੺

護ン㊀ᐲ訪問੺護事業所ߩ業務߅ߦいޔߡ東京都より定款ޡߦ㓚害者

自立支援法ߦ基ߠく㓚害福祉サヴビケ事業ߩޢ文言を入れるよう指ዉ

を受ߡߌいるߣߎ及び法改ᱜߦより㓚害者総ว支援法ߣߎߚߞߥߣ

第◆ޕߣߎあるߢߩよる߽ߦ 10号੺護人曩ߩ育成事業ޔߪ東京都訪問
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੺護員養成研修事業者ߩߡߒߣ指定を受ߌ実施ߚ߈ߡߒ訪問੺護員

養成研修ޔ߇ᐔ成 25ᐕᐲよりޟ੺護職員初任者研修事業ߦޠ移行ߐれޔ

東京都よりޔ当⹥事業を行うޔߪߦ新ߦߚ事業所指定を受ߌる必要߇

ありޔそߩ㓙ޔߪߦ定款ޟߦ੺護人曩ߩ育成事業ߩޠ文言߇あるߣߎ

ߩ߼ߚるߔ⛯⛮養成事業をߩ੺護従事者ޔら߆ߣߎߩߣあるߢ必須߇

ޤޕߣߎあるߢߩ߽  

ߣߚߞ賛否を諮ߩߎޔ無くߪら質問ン意見等߆評議員ޔߒ対ߦれߎ  

ޕߚߒれを可決ߎޔ全員異議無くޔろߎ  

 

[報告事項 ] 

㧔㧝㧕  武蔵㊁市福祉資金貸付制ᐲ見直ߒ検討委員会報告書ߟߦいߡ  

     事務局㧔福島事務局長㧕߆らޔએਅߩ報告を行ޕߚߞ  

曓ᐕ㧟ޔߪޠ検討委員会報告書ߒ武蔵㊁市福祉資金貸付制ᐲ見直ޟ

暻曒ߩ検討委員会より提言ߐ߇れޔߢߩ߽ߚ福祉資金ߩ貸付制ᐲޔ

モトヴケペヴオヴグߩ見直ߣߒ共ޔߦ暼償在宅福祉サヴビケ事業ߦ

暼償在宅福祉サヴビケ事業ޔߪ内容ޕߚいߛߚ意見をいޔ߽ߡいߟ

減߇需要ߩߤߥ家事援ഥޔߡߞ伴ߦዉ入ߩ੺護保険制ᐲޔߡいߟߦ

ዋ߅ߡߒりޔห様ߩサヴビケߪ民間߽ߢ行ߡߞいるޔ߼ߚ੹ᓟ⛮⛯

ޔよりߦ増加ߩ高齢者ߩ認知症高齢者や独居ߢ方৻ޕ低いߪる必要ߔ

金銭管理や⽷産管理等ᮭߩ利擁護ニヴゲߩ増大߇顕著ߢある߆ߣߎ

らޔサヴビケߩ充実߇必要ߢあるߎޕれら߆ߣߎߩらޔ結論ޔߡߒߣ

暼償在宅福祉サヴビケ事業を廃ᱛᮭޔߒ利擁護事業を中心ߚߒߣ事

業展開をߔべߢ߈あるߢߣߎߩߣあޕߚߞ  

     現在ߩߎޔ報告書を受ޔߌ公社内部ޔߢ新ߒい新ᮭ利擁護事業ߦ

暼償在宅福ߢ੹まߣ利擁護事業ᮭޕいるߡߞ検討を行ߥ⹦細ߡいߟ

祉サヴビケߢ提供ߚ߈ߡߒ身਄配慮的サヴビケを含ߚ߼形ޔߢ新ᮭ

利擁護事業ߟߦいߡ検討を進ߡ߼いるޕ  

     ੹ᓟޔ㧣暻曒を目途ߦ新事業案ߩ策定を予定߅ߡߒりޔそߩᓟޔ

現利用者や協力員ߩ方々ߩߤߥ意見߽伺いޔ最終的ߪߦ㧥暻を目途

ޕいߚ߈いߡߒ新事業を決定ߦ  

ߒ報告事項を終了ޔ無くߪら質問ン意見等߆評議員ޔߒ対ߦれߎ

ޕߚ  

 

ਃ輪議長ޔߪએ਄を߽ߡߞ議事ߩ全部ߩ審議を終了ߚߒ旨を述べޔ午ᓟ
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㧤時 00ಽ閉会をትޔߒ解散ޕߚߒ  

 

 

㧣  議事録作成者    理事長  長  澤  博  暁  

 

એ  ਄     
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એ਄ߩ決議を明確ߔߦるߩߎޔ߼ߚ議事録を作成ޔߒ議長及び議事録署ฬ

人㧞ฬߎ߇れߦ記ฬ押印ߔるޕ  

 

 

   ᐔ成 26 ᐕ㧣暻 23 日  

 

 

公益⽷団法人武蔵㊁市福祉公社  ᐔ成 25 ᐕᐲ第㧞回評議員会  

 

 

議  長     ਃ  輪   博  行       ㊞    

 

 

評議員     鈴  木   省  悟       ㊞    

 

 

評議員     森  ↰   邦  夫       ㊞    


